

中国足球职业联赛政策调整 关键词:向日韩学习

据新华社电 25日,2020赛季中国足球协会职业联赛政策说明会在北京举行。会上,中国足协提出职业联赛将“向亚洲近邻日韩看齐”,在2021赛季前完成俱乐部名称中性化,并对相关注册、转会、监管政策进行说明。

关键词 冠名

严格限制“俱乐部投资帽”

中国足协表示,将进一步贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》,促进职业联赛健康可持续发展;学习国际先进经验,在管理能力、竞技水平等方面向日韩看齐;主导成立职业联赛政策联合工作组,细化职业联赛相关政策;继续严格执行“四大帽”政策,严格执行财务公平法案和俱乐部投资帽等限制,限制国内球员、外援薪资。

中国足协介绍,职业联赛政策联合工作组由俱乐部职业经理人、律师、审计机构等专业人士组成,建立有关球员薪酬管理规范制度和处罚措施。中国足协将会同公安部、国家税务总局、国家外汇管理局等国家部委,严格财务监管,加大惩罚力度。

关键词 工资

税前顶薪不超过1000万元人民币

根据中超联赛财务约定指标,2020年中超联赛俱乐部支出限额为11亿元人民币,薪资限额为总投资60%。2021年,支出限额和薪资限额将降至9亿元人民币和55%。

球员薪酬方面,国内球员在2019年11月20日之后签订的合同为新合同,税前顶薪不超过1000万元人民币,入选国家队球员上浮20%,U21球员税前年薪不超过30万元人民币,如达到出场标准则不受此限制,具体方案将由职业联赛联合工作组研究发布。外籍球员在2020年1月1日之后签订合同为新合同,新签工资不得超过税后300万欧元。

关键词 外援

每家俱乐部外籍球员最多上场4名

此外,中国足协鼓励俱乐部优化股权结构,要求在2021赛季开始前完成俱乐部名称中性化。若未能通过中国足协认证,俱乐部将不被授予准入资格。

会议同时对职业联赛竞赛规程调整做出说明。职业联赛将增加外援数量,增强联赛观赏性和竞争力。中超联



■政策调整后,将严格限制“俱乐部投资帽”。图为广州恒大淘宝队球员艾克森(右)与上海绿地申花队球员朱辰杰在比赛中拼抢。新华社发

赛每家俱乐部外籍球员最多上场4名,报名5名,最多注册6名,全年累计7名。中甲联赛每家俱乐部外籍球员最多上场2名,报名3名,最终注册4名,全年累计4名。

转会限额方面,在保留5个无年龄段限制球员转会名额外,职业联赛将放开U21球员转会的人数限制。转会到国际足联其他会员协会注册俱乐部并效力一年以上的球员,本俱乐部U21转出球员以及本俱乐部拥有过首签权的球员不受5个转会名额限制。

关键词 U23

中超中甲每场至少上1名U23球员

联赛报名方面,中超联赛报名首签

权U21球员至少3人,中甲联赛首签权U21球员至少2人,中乙联赛U21球员至少5人。联赛比赛18人大名单可随时报名预备队或梯队1-2名U21球员。

上场政策中,中超、中甲联赛每场比赛至少保持1名U23球员在场上,中乙联赛至少保持1名U21球员在场上。中超、中甲俱乐部一线队报名球员入选国家队、U23国家队集训期间,所属俱乐部可享受U23减免政策。

此外,新赛季中国足协将在保留中超联赛预备队联赛的基础上,取消中甲联赛预备队联赛,成立赛会制的中超、中甲、中乙的U23联赛。

意媒曝“魔人布欧”要加盟尤文图斯
曼联的冬窗第一仗就输了?



新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,据意大利媒体《都灵体育报》《罗马体育报》《米兰体育报》纷纷报道,19岁的挪威当红新星埃尔林·哈兰德在冬窗将登陆意甲,成为尤文图斯的一员。若意媒的报道为真,则意味着一直对哈兰德青睐有加的英超球队曼彻斯特联抢人失败。

因为长相酷似日本漫画《七龙珠》里的反派“魔人布欧”,哈兰德从出道开始就被东方球迷冠之以“魔人布欧”的绰号。哈兰德目前效力于奥地利球队萨尔茨堡红牛,本赛季出场22次打进了28球,其中包括8个欧冠进球,状态极其出色,他是欧洲足坛最被看好的锋线新星。

作为挪威足球的希望,挪威传奇球员、现曼联主帅索尔斯克亚也对其青睐有加。索尔斯克亚一直希望能够把哈兰德带到曼联,以缓解曼联目前锋无力的状态。事实上,索尔斯克亚与哈兰德有过面谈,和哈兰德的父亲阿尔夫·哈兰德(2000~2003曾效力于曼城)也有过交流,阿尔夫甚至还为此专程到曼彻斯特参观曼联俱乐部的基地。不过,在综合考量之后,阿尔夫还是建议儿子不要去曼联,而哈兰德的经纪人拉伊奥拉也希望把他运作到意甲。

《都灵体育报》称,哈兰德的解约金只有3000万欧元,这对于尤文来说根本不成问题。《米兰体育报》则透露,尤文为哈兰德提供了一份五年合同,税后年薪350万欧元,此外根据表现还有额外奖金。

眼下,距离转会冬窗开启还有不到一周时间,从意媒言之凿凿的态度来看,似乎哈兰德披上尤文球衣只是时间问题了。不过英媒报道,曼联还在做着最后的努力,试图用高工资来吸引哈兰德,不惜为哈兰德开出1300万欧元的超级年薪。高薪的消息是真是假不说,哈兰德会不会为金钱折腰也不知道,但这条消息折射出了曼联的工资结构之不健康。反过来看,如果哈兰德真的接受了尤文的邀请,对急需进补火力的曼联来说,转会冬窗的第一仗就输掉,也真的不是一件好事。

第三届冬青奥会中国代表团成立 53人将角逐57个小项

据新华社电 第三届冬季青年奥林匹克运动会中国体育代表团成立动员大会25日在北京举行。中国体育代表团将派出109人参加第三届冬青奥会,其中53名运动员将参加57个小项的比赛。国家体育总局副局长、中国奥委会副主席李建明担任代表团团长。

为北京冬奥会 夯实备战和参赛基础

李建明在动员讲话中表示,相比前两届,本届冬青奥会中国体育代表

团参赛人数和小项有了大幅增加,是对努力实现“全项目参赛”目标的一次初步检验。

“本届冬青奥会是2022年北京冬奥会之前举办的最重要的国际冬季项目综合性运动会之一,具有特殊而重要的意义。我们希望通过比赛与交流,总结经验、寻找差距、发现问题和调整方向,为北京冬奥会夯实备战和参赛基础,加快扭转我国冰雪运动发展较为落后、基础薄弱、竞技水平不高的局面。”李建明说。

明年1月9日瑞士洛桑开幕

冬青奥会是国际奥委会在2007年发起创立的。第三届冬青奥会将于2020年1月9日在瑞士洛桑开幕,共设8个大项、16个分项、81个小项,预计将有来自79个国家和地区奥委会的1872名15至18岁的选手参赛。

在第一届冬青奥会比赛中,中国在4个分项上获得7金4银4铜,居金牌榜第二位;第二届比赛中,中国在5个分项上获得5金6银4铜,居金牌榜第七位。



■25日,中国体育代表团教练张会(前)在成立动员大会上宣誓。新华社发